
Říjen ve školním klubu 

 
Namaloval měsíc říjen barvičkami listy,  

 jeden hnědý, druhý žlutý, třetí zůstal čistý. 

 Rozdal už měsíc říjen dětem svoje dary, 

 pohostil je pohárkem jablkové šťávy.  

 

 

Druhý školní měsíc jsme si v klubu opět krásně užili a děti tak mají zase 

mnoho pěkných zážitků a vzpomínek. 

 

Jako tradičně jsme si uspořádali podzimní ochutnávku ovoce a zeleniny. 

V kuchyňce si děti připravili 

spoustu misek s ovocem a 

zeleninou, které jim doma 

připravili rodiče, za což 

mockrát děkujeme. Většinu 

připravených dobrot děti dobře 

znaly. Při pohledu na jednotlivé 

druhy všichni samozřejmě 

hned věděli, o co se jedná a 

všechno si ještě před soutěží 

pojmenovali. Pokud jim ale 

kamarád zakryl oči šátkem, byl 

to pro ně občas pěkný oříšek 

uhodnout, o co se konkrétně 

jedná. Děti výsledky pečlivě 

zaznamenávali na tabuli a na 

konci si vyhodnotili, kdo z nich 

je ten nejlepší ochutnávač. Při ochutnávce děti zažily plno smíchu a dobrá 



nálada je neopustila ani druhý 

den, kdy si vybarvily a vyplnily 

pracovní list s touto tématikou.  

Děti byli z poznávačky nadšené 

a z ochutnávky nám zbyly jen 

pěkné vzpomínky a prázdné 

misky.  

Protože v tomto měsíci nám 

noční obloha připravila, jako 

každý rok, krásné divadlo v podobě meteorického roje podzimních 

Orinoid, pověděli jsme si něco o tomto úchvatném úkazu. Některé děti 

dokonce tyto „padající hvězdy“ s rodiči samy pozorovaly a o svoje zážitky 

se rády s ostatními podělily. Shlédli jsme také krátký film z cyklu Paxi 

„Komety“ a na závěr si každý nakreslil svou padající hvězdu a připsal 

krátké přání. Do klubu jsme tento měsíc zařadili nové hry, které děti dosud 

neznaly. S využitím komunitního kruhu jsme si zahráli společenské hry 

„Kdo - co jsi?“ a „Dostihy“. Děti hry 

opravdu bavily, „Kdo jsi?“ jsme dokonce 

hráli opakovaně. 

Nezapomínali jsme ani na klasické věci, 

které ve školním klubu běžně děláme. 

Vyráběli jsme a malovali. Náměty byly 

různé – od podzimního ovoce, zeleniny a 

hub, přes různá zvířátka či další 

podzimní motivy. Samozřejmě naší 

nejoblíbenější činností je pobyt venku 

nebo hry v tělocvičně. Velmi oblíbené 

jsou všemožné míčové hry, hry s kruhy 

nebo skákání na hopsadle. Ti z nás, kteří 

dávají přednost klidnějšímu trávení volného času, si zase mohou přečíst 

pěkný časopis, pohádku nebo si poslechnou písničku na přání. 

Poslední říjnový den jsme si, jako tradičně, užili Halloweenskou party, 

kterou děti skutečně milují. Na odpoledni, plném tance a zábavy, 

nechyběly ani Halloweenské dobroty i s přípitkem, za což rodičům velmi 

děkujeme.  
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